
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

22 september 2016    Agenda nr.:  

Portefeuillehouder: Burgemeester    Registratiecode: 2016-40 

Onderwerp: Toelating als raadslid P.R. Klaver 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
 
Samenvatting:  
Naar aanleiding van het ontslag op eigen verzoek van mevrouw E. Derks is de heer P.R. Klaver bij 
besluit van 19 september 2016 benoemd tot lid van de raad van de gemeente Roosendaal. De 
geloofsbrieven van de heer Klaver zijn onderzocht en in orde bevonden door de Commissie onderzoek 
geloofsbrieven. 
 
Wij stellen u voor: 
1. De heer P.R. Klaver  toe te laten als lid van de raad van de gemeente Roosendaal. 
 

Aanleiding   

Bij schrijven van 13 september 2016 heeft mevrouw E. Derks ontslag genomen als lid van de raad van 
de gemeente Roosendaal. Overeenkomstig de bepalingen van de Kieswet heeft de voorzitter van het 
centraal stembureau bij besluit van 19 september 2016 de heer P.R. Klaver benoemd tot lid van de 
raad van de gemeente Roosendaal..  

 
Kader    

Hoofdstuk W van de Kieswet regelt de benoeming van nieuwe leden bij vervulling van vacatures. 
Ingevolge artikel W1 van de Kieswet komt voor plaatsvervanging in aanmerking degene die op de 
betreffende kandidatenlijst het hoogst is geplaatst en wier kandidatuur niet op grond van artikel W2 van 
de Kieswet buiten rekening dient te worden gelaten. Op grond van deze bepalingen is de heer P.R. 
Klaver benoemd tot lid van de raad van de gemeente Roosendaal. De heer Klaver heeft deze 
benoeming op 19 september aanvaard onder overlegging van zijn geloofsbrieven. 
 

Motivering / toelichting   

De geloofsbrieven van de heer Klaver zijn op 22 september 2015 onderzocht door de Commissie 
onderzoek geloofsbrieven, zoals benoemd door uw raad bij besluit van 27 maart 2014. De commissie 
heeft de geloofsbrieven getoetst aan de bepalingen van de Kieswet en de Gemeentewet. De 
commissie heeft de geloofsbrieven in orde bevonden en heeft geen bezwaar tegen de toelating van de 
heer Klaver tot lid van de raad van de gemeente Roosendaal. 
 

Doel en evaluatie   

n.v.t. 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Geen. 
 

Communicatie    

De benoeming van de heer P.R. Klaver is elektronisch bekend gemaakt in het Gemeenteblad op 
www.officielebekendmakingen.nl en daarvan wordt mededeling gedaan in de Roosendaalse Bode. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Bijlagen   

1. Rapport Commissie onderzoek geloofsbrieven. 
2. Geloofsbrieven P.R. Klaver 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
 
 
 
De voorzitter van de raad 
 
De burgemeester, 
 
 
 
Mr. J.M.L. Niederer 
 
 
 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

22 september 2016    Agenda nr.:  

Portefeuillehouder: Burgemeester    Registratiecode: 2016-40 

Onderwerp: Toelating als raadslid P.R. Klaver 

 
 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Onderzoek geloofsbrieven d.d. 22 september 2016 

 
Besluit: 
 
 
1. De heer P.R. Klaver toe te laten als lid van de raad van de gemeente Roosendaal. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 22 september 2016 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


